



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 325

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 20 mai 1986

## Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

la solemnitatea prilejuită de iminarea unor înalte distincții

echipei de fotbal „Steaua”, cîștigătoare a C.C.E.

## PUTERNIC IMBOLD PENTRU ÎNTREAGA MIȘCARE SPORTIVĂ

### VOM SPORI NEÎNCETAT

### EXIGENȚA ȘI RESPONSABILITATEA

Cîștigarea Cupei Campionilor Europeni la fotbal de către echipa Steaua este o performanță unanim apreciată de toate meridianele lumii. Aflați departe de țară pentru a participa la Campionatele Europene, noi halterofilii am primit cu mare satisfacție, bucurie și mîndrie patriotică vestea marii victorii a Stelei și nu ne-am lăsat mai prejos, întorcîndu-ne de la a 64-a ediție a „Europeanelor” cu un rezultat excelent: 10 medalii, din care 4 de aur, bilanț pe care, asemenea fotbalistilor și altor sportivi fruntași ai țării, l-am dedicat cu dragoste și recunoștință glorioșului jubileu al partidului nostru.

Aceste rezultate evidentiază resursele sportului românesc, calitățile tineretului nostru, condițiile de pregătire de care se bucură mișcarea sportivă, demonstrînd că stacheta call-

tății poate fi ridicată permanent.

Vibrează puternic în inimile noastre cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, președintele țării, secretarul general al Partidului Comunist Român, rostită cu prilejul înmînării unor înalte distincții fotbalistilor, antrenorilor și u-

### PENTRU PERFORMANȚE TOT MAI VALOROASE!

Sînt unul dintre milioanele de telespectatori care au urmărit cu viu interes finala celei mai importante competiții fotbalistice continentale inter-cluburi: Cupa Campionilor Europeni. A cîștigat Steaua, a cîștigat România, la capătul unei dispute care nu se va uita ușor. Am fost unul dintre cei mulți pentru care somnul n-a mai venit în noaptea aceea a lui 7 mai. Eram

nor tehnicieni al clubului Steaua pentru excelența lor performanță. Constituiind un insufletitor imbold pentru întreaga activitate sportivă, ne vom strădui să traducem și să aplicăm permanent în viață îndemnul mobilizatoare ale secretarului general al partidului, să sporim neîncetat exigența și responsabilitatea pentru dobîndirea de noi succese care să se înscrie în cartea de aur a sportului românesc.

**DRAGOMIR CIOROSLAN**  
secretar responsabil adjunct al F.R.H.C.

### LA CELE MAI ÎNALTE COTE DE EXIGENȚĂ

Pentru fiecare sportiv al țării, pentru fiecare activist în mișcarea de educație fizică și sport, solemnitatea de la Consiliul de Stat a constituit nu numai un moment emoționant, prilejuit de acordarea unor înalte distincții sportive unor mari fotbaliști ai patriei ci, înainte de toate, un prilej deosebit de analiză lucidă a propriei activități avînd la bază strălucitele idei ale mobilizatoarei cuvîntări rostite de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidu-

lui, președintele țării. Intr-adevăr, nu se pot obține în nici un domeniu de activitate rezultate de valoare dacă nu se muncește cu abnegație, cu dăruire patriotică, nerecucitîndu-se nici un efort în realizarea la cel mai înalt nivel a sarcinilor ce revin, în contextul general al dezvoltării pe toate planurile - social și e-

**MARIN PETRESCU**  
președintele C.M.E.F.S. Galați

(Continuare în pag. 2-3)

fericit și mîndru, poate tot atît de fericit și de mîndru ca și în seara aceea de început de august, a anului trecut, la Stara Zagora, cînd am devenit campion balcanic la aruncarea suliței și cînd am izbutit să intru în elita mondială a acestei probe, reușind un rezultat meritoriu, de 92,42 m. Am fost, de asemenea, fericit și mîndru la Kobe, în Japonia, unde am cîștigat din nou aruncarea suliței devenind campion mondial universitar.

În legătură cu succesul de mari proporții al fotbalistilor de la Steaua din finala C.C.E. vreau să arăt că am fost deosebit de impresionat de înalta apreciere care li s-a acordat, de faptul că însuși președintele României Socialiste, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, le-a oferit înalte distincții, care prezintă nu numai o prefurcă a marii performanțe, ci și un

**Dumitru NEGOIȚĂ**  
campion mondial universitar la atletism

(Continuare în pag. 2-3)

## „Cupa Steaua” la caiac-canoe

# O REGATĂ CU MULȚI COMPETITORI PE LACUL BUFTEA

Lacul Buftea e o oglindă de apă liniștită, agitată numai simbăta și duminica cînd, pe această frumoasă pistă nautică, vin să-și dispute înțietatea - în diferite regate - calacii și canoști din loturile reprezentative, tineri din numeroase cluburi și asociații sportive din țară. Așa a fost și la sfîrșitul săptămîinii trecute la „Cupa Steaua”, întrecere de tradiție, cu mulți competitori la start (sportivi din 20 de secții nautice), cu finale spectaculoase pe 500 și 1000 m.

În proba de canoe simplu 1000 m, Aurel Macarencu n-a pierdut nici o cursă anul acesta. Penultima a cîștigat-o recent, în Belgia, la „Regata Mechelen”, iar simbăta și duminică, pe lacul Buftea a dominat cu autoritate finalele acestei probe, învingînd într-o ma-

nieră de adevărat performer. Clasament: C 1 - 1000 m: 1. A. Macarencu (Steaua) 4:44,7, 2. L. Costache (Dinamo) 4:47,6, 3. Gr. Haralambie (Steaua) 4:52,6; C 1 - 500 m: 1. A. Macarencu 2:04,3, 2. L. Costache 2:07,6, 3. G. Andriev (Delta Tulcea) 2:08,5.

Campioana olimpică Tecla Borcănea a învins, cum se aștepta, în finala de caiac simplu 500 m. Tînăra stelistă și-a creat un ușor avans după primul rînd de balize, apoi l-a mîrit prin același tempo susținut care l-a adus atîtea victorii. Clasament: 1. T. Borcănea (Steaua) 2:17,5, 2. N. Buri (Dinamo) 2:19,0, 3. S. Nicolae (Dinamo) 2:23,5. Din „noul val”

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



O viitoare „pagă de aur”: Aurel Macarencu învingător și în „Cupa Steaua” la canoe simplu 500 și 1000 m

### Azi începe în Capitală

## TURNUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH, CRITERIU DE AFIRMARE A TINERETULUI

Un eveniment de seamă, profilat în perimetrul saului, așteaptă să-și facă loc în prim-planul actualității sportive. Începînd de azi după-amiază, Capitala va fi gazda Turneului internațional masculin al României, competiție sahistă tradițională, care a ajuns la cea de a 25-a ediție. Vor concura pentru înțietate oaspeții de peste hotare, maestri internaționali renumiți, alături de citiva reprezentanți de frunte ai tinerii generații de sahisti români.

În fruntea listei participanților se remarcă reprezentantul Poloniei, Marek Hawelko, posesor al unui „Elo” de 2440, alături de un alt jucător în plină afirmare, Gernot Guggler din R.D. Germană (2405). Numele noi în arena internațională, dar prin aceasta nu mai puțin de luat în considerare sînt oaspeții noștri din Uniunea Sovietică, I. Dohoian (2365) și respectiv din Cuba, Raimond Adelquis (2395). Țara noastră va fi reprezentată de citiva jucători care s-au impus atenției prin rezultatele obținute în concursuri recente. Fostul campion național Ovidiu Foișor (2420), în revenire de formă, ca și Constantin Ionescu (2465), fac parte dintre cei consacrați. Sergiu Lupu și Dorcel Oltean (ambii 2330) s-au dovedit deosebit de renumiți, la ultimele lor lesiri, iar Adrian Negulescu (2380) și Vasile Georgescu (2325) sînt și ei susceptibili de a urca pe scara valorică.

Am cules și următoarea opinie a maestrului F.I.D.E. Emanuel Relcher, antrenorul lotului reprezentativ: „Turneul nostru internațional se reco-

Radu VOIA

(Continuare în pag. 4-a)

### Campionatele mondiale de popice

## ECHIPELE NOASTRE ÎN LUPTĂ PENTRU UN LOC PE PODIUM

MÜNCHEN, 19 (prin telefon). Ajunse la a XVI-a ediție, Campionatele Mondiale de popice, rezervate seniorilor, au început duminică după-amiază în sala „Rudy Sedymaier” din localitate. Pe baza rezultatelor anterioare, participanții au fost împărțiți în două grupe valorice, reprezentanții țării noastre făcînd parte din primul

esalon, alături de popicarii din Austria, Cehoslovacia, R. F. Germania, Iugoslavia și Ungaria. În grupa B evoluează sportivi din Danemarca, Franța, Italia, Suedia și Polonia.

În program figurează probele pe echipe, perechi și individual. În prima probă, sextetul

(Continuare în pag. 4-a)

### La baza hipică din Lugoj

## START ÎN CAMPIONATUL DE CĂLĂRIE AL SENIORILOR

Baza hipică din orașul Lugoj, un puternic și vechi centru al echitației noastre, va fi începînd de astăzi gazda primei etape a Campionatului Național de călărie. La startul competiției prezentîndu-se sportivi de la Steaua, Dinamo, Olimpia București, C.S.M. Sibiu, C.S.M. Craiova, Timiș Izvin, A.S.A. Cluj-Napoca, C.S.M.

Lugoj, C.S.M. Iași etc. Programul întrecerii, care deschide sezonul rezervat călăreților seniori, cuprinde probe de obstacole și dresaj. În care competitorii vor avea prilejul să demonstreze că destul de lungă vacanță competițională a fost bine folosită pentru efectuarea unor pregătiri de calitate. În concurs vor putea fi urmăriti, printre alții: Mircea Neagu, Dumitru Velea, Ionel Bucur, Ioana David, Silvana Todea, Mariana Moisel, Ligia Ilin, Titel Răducanu, Teodor Pancă, Alexandru Bozan, Grigora Deac ș.a.

Primele două zile sînt rezervate probelor de dresaj și pentru căli începători, urmînd ca de joi programul să cuprindă și probele de obstacole de categorie ușoară, mijlocie, semigrea, dificultate progresivă și echipe.

Așadar, timp de șaze zile, iubitorii călăriei din Lugoj vor putea urmări dispute interesante, la întreceri participînd sportivi binecunoscuți, mulți dintre ei candidați și la un loc în echipele reprezentative.

### GIMNASTA MARIANA TUDOR,

### PRINTRE ÎNVINGĂTOARE

### LA CONCURSUL

### DE LA OSTRAVA

PRAGA, 19 (Agerpres). - În concursul special pe aparate, din cadrul competiției internaționale feminine de gimnastică de la Ostrava, sportiva română Mariana Tudor s-a situat pe locul întii la birou, cu 19,35 puncte, fiind urmată de Pliovichova (Cehoslovacia) - 19,30 puncte și Dana Dumitru (România) - 19,25 puncte.

## UN CAMPIONAT DOAR PENTRU TREI ECHIPE?

În lupta pentru cel de-al 69-lea titlu național la rugby au rămas trei echipe: Steaua, Dinamo și Farul. În pag. 2-3, clasamentele la zi în cele două serii ale Diviziei A.



Șarjă spectaculoasă a liniei de treisferturi steliste; cu balonul, Vărzaru care trece de sibienii Ignat și Becheș (Steaua - C.S.M. Sibiu 42-3)

Foto: Aurel D. NEAGU



# PUTERNIC ÎMBOLD PENTRU ÎNTREAGA MIȘCARE SPORTIVĂ

## INDEMN PENTRU NOI SUCESE

Fiind unul dintre activiștii cu responsabilități în domeniul marii performanțe, am fost cu atât mai puternic emoționat de cuvintele cuprinzând atâtea profunde semnificații pentru mișcarea sportivă pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a rostit cu prilejul solemnității prilejuate de premiarea componentelor echipei noastre campioane de fotbal, de conferirea unor ordine ale României clăului sportiv „Steaua” sportivilor, antrenorilor și unor tehnicieni care au contribuit la cucerirea Cupei Campionilor Europeni. Ca om de sport și cetățean al țării am mai avut astfel încă o prilej de a simți grija excepțională pe care conducerea statului și partidul nostru, personal tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, o poartă tuturor sportivilor, asigurându-le condiții minunate de pregătire, pentru sport și viață. Odată în plus am resimțit marea importanță a reprezentării cu cinste a culorilor patriei de către sportivii noștri de performanță pe toate me-

ridianele globului, pe orice arenă a lumii, în absolut toate disciplinele. Din cuvântarea secretarului general al partidului, atât de plină de învățăminte pentru noi toți, cel ce activăm în domeniul sportului, am înțeles, de asemenea, că tirul românesc trebuie să-și onoreze prin rezultate și mai înalte, trecutul măsurat în numeroase medalii și titluri europene, mondiale și olimpice. Anul trecut, cele 9 medalii și 5 titluri europene, reușite de trăsătorii noștri la Campionatele Europene de la Oslo, au impus o dată în plus mișcarea sportivă românească în arena internațională. Aceste realizări constituind un îmbold nou pentru ea și în acest an, cu prilejul Campionatelor Mondiale de la Suhl, să sporim zestrea de trofee a sportului românesc, în care strălucește de curând și acest prestigios trofeu care este Cupa Campionilor Europeni la fotbal.

VASILE VINTILĂ  
secretar responsabil al F.R. Tir

## PENTRU PERFORMANȚE TOT MAI VALOROASE!

(Urmare din pag. 1)

îmbold pentru noi, sportivii, ca să obținem succese de mare rezonanță internațională. Din cuvântarea rostită cu acest prilej de tovarășul Nicolae Ceaușescu, am reținut ideea foarte prețioasă potrivit căreia trebuie să analizăm cu și mai mare seriozitate rezultatele înregistrate.

## LA CELE MAI ÎNALTE COTE DE EXIGENȚĂ

(Urmare din pag. 1)

economic — a scumpei noastre patrii. Educația fizică și sportul constituie activități de interes național, fapt care ne determină ca întregii munci ce se desfășoară și la nivelul municipiului Galați — oras cu puternice tradiții în acest domeniu, cu rezultate frumoase în competițiile interne și internaționale — să-i acordăm, pornind de la

strălucitele idei și mobilizatoarele îndemnuri ale secretarului general al partidului, o atenție sporită, să facem în așa fel încât să răspundem la cele mai înalte cote de exigențe. Dispunem de condiții din ce în ce mai bune pentru ca să răspundem cu cinste misiunii încredințate, astfel ca și mișcarea sportivă gălățeană să contribuie cu forțe sporite la ridicarea prestigiului sportiv al României socialiste.

## STELIȘTII AU PRELUAT CONDUCEREA LA DIRT-TRACK (perechi)

În campionatul de dirt-track (perechi) s-au consumat încă două etape. ● Sibiu. Etapa a II-a s-a desfășurat vineri pe pista stadiului Voința din localitate. După usturătoarea înfrângere suferită în concursul inaugural, steliștii I. Pavel și N. Puraveț, principalii favoriți al campionatului, au evoluat la adevărată lor valoare, totalizând cel mai mare număr de puncte: 1. I. Pavel 15 — N. Puraveț 11 (Steaua I) 28 p. 2. M. Gheorghie 17 — D. Gaspar 3 (Met. Buc. I) 25 p. 3. S. Ghibu 11 — D. Stoica 11, rezerva M. Soaită I (I.P.A. Sibiu) 23 p. Cl. gen-t: 1. S. Ghibu — D. Stoica 53 p. 2. M. Gheorghie — D. Gaspar 48 p. 3. I. Pavel — N. Puraveț 45 p.

În deschidere, a avut loc etapa a II-a a campionatului de juniori: 1. Fl. Ungurean (I.P.A.) 6 p. 2. A. Oanes (I.P.A.) 5 p. 3. Z. Lienerth (I.P.A.) 4 p. 4. A. Toma (Petrolul Ianca) 3 p. (I. IONESCU-coresp.). ● Brăila. Peste 6000 / de spectatori au asistat duminică la etapa a III-a. La capătul unor curse spectaculoase, steliștii I. Pavel și N. Puraveț și-au confirmat valoarea, reușind să obțină maximum de puncte posibile, în urma cărora au refăcut tot handicapul și au devenit lideri al campionatului. Clasamente: etapă — 1. I. Pavel 18 — N. Puraveț 12 (Steaua I) 30 p. 2. M. Gheorghie 15 — D. Gaspar 9 (Met. I) 24 p. 3. S. Ghibu 3 — D. Stoica 8 rezerva M. Soaită 8 (I.P.A.) 19 p. general — 1. I. Pavel — N. Puraveț 75 p. 2—3. M. Gheorghie — D. Gaspar și S. Ghibu — D. Stoica cîte 72 p. Rezultatele etapei a III-a a campionatului de juniori: 1-3. A. Oanes, Fl. Ungurean și A. Toma cîte 5 p. (GR. RIZU-coresp.).

## REUNIUNE DOMINATĂ DE FORMAȚIA N. NICOLAE

hipism  
Lucrul celor două clasamente, valorosul antrenor N. Nicolae, și-a mai adăugat în palmares încă patru victorii consolidându-și astfel poziția, pe care, credem, cu greu o va mai ceda, deoarece componentii formației sale se află într-o bună formă. Hendorf și-a învins adversarii în „Premiul Municipiului București” de o manieră ce a impresionat, recordul realizat instalându-l în rândul principalilor concurenți ai derbyului 1986, Coronița, nemalavind de suportate incidente de parcurs, și-a înșirat adversarii pe drum (și ea într-un nou record al carierei — 1:27,4/km), iar Oreasca și Amfora, de asemenea în real progres, au completat lista celor patru victorii. În această reuniune, alte două formații au obținut cîte două victorii. Campionul „en titre”, C. Tănase, a câștigat cu Cornelus (cu excelentul record de 1:37,5/km) și cu Deda, într-o alergare în care mulți concurenți urmăreau numai un loc la sosire. Rivalul său din 1985, D. Toduță, a câștigat două alergări cu Sindrofia și cu Spic, în frumos progres. Au mai câștigat

Sadovan, a cărui valoare îl promovează în rândul vedetelor generației de 3 ani, și Sălcioara, care a adus prima victorie din acest an lui P. Enache.  
REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Sindrofia (Toduță) 1:41,9, 2. Onelica. Cota: cîșt. 1,60. Cursa a II-a: 1. Spic (Toduță) 1:27,0, 2. Verigariu. Cota: cîșt. 2, ev. 6. Cursa a III-a: 1. Cornelus (Tănase) 1:37,5, 2. Vadu. Cota: cîșt. 1,40, ev. 3. Cursa a IV-a: 1. Deda (Grigore) 1:30,8, 2. Odoreu, 3. Hălmaș. Cota: cîșt. 5, ev. 4. ord. triplă 466. Cursa a V-a: 1. Amfora (Iorga) 1:35,1, 2. Sumatra. Cota: cîșt. 3, ev. 8. Cursa a VI-a: 1. Hendorf (N. Nicolae) 1:27,8, 2. Suditu, 3. Toporaș. Cota: cîșt. 4, ev. 7. ord. triplă 2730, triplu II—IV—VI 76. Cursa a VII-a: 1. Sadovan (A. Vasile) 1:29,2, 2. Salvinia, 3. Vers. Cota: cîșt. 3, ev. 39, ord. triplă 56, triplu V—VI—VII 113. Cursa a VIII-a: 1. Coronița (V. Mihai) 1:27,4, 2. Hipolit, 3. Sulițaș. Cota: cîșt. 1,80, ev. 18, ord. triplă 197. Cursa a IX-a: 1. Oreasca (Iorga) 1:32,1, 2. Hurdur, 3. Sfios. Cota: cîșt. 24, ev. 11, ord. triplă 918. Cursa a X-a: 1. Sălcioara (Enache) 1:35,6, 2. Hemeiuș. Cota: cîșt. 8, ev. 20, ord. 225.  
A. MOSCU

## A.S.A. CONSTANȚA — REVELAȚIE ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA OINĂ

Dintre întrecerile zonale ale actualii ediții ale „Cupei României” la oină, desfășurate sîmbătă și duminică în cinci localități, confruntările de pe terenul de sport din comuna Amara (jud. Ialomița) au reunit cele mai multe echipe susceptibile de a rămîne în cursa pentru cucerirea învidiatului trofeu. Astfel, pentru cele două locuri rezervate zonei de aici în turneul final al competiției au concurat șase formații. Dintre acestea patru au fost de forțe sensibil egale Metalul Tirgoviște, A.S.A. Constanța, Energia Rîmnicelu (jud. Buzău) și Înainte Modelu (jud. Călărași), ele angajîndu-se din start într-o pasionantă luptă pentru un loc pe podium.

Întîlnirile protagoniștilor au stat, de fiecare dată, sub semnul echilibrului și al unei mari

tensiuni. Ele au plăcut și pentru faptul că în final victoria a revenit celei mai tinere echipe, A.S.A. Constanța, aflată încă din sezonul trecut în plină ascensiune. Formînd un ansamblu bine armonizat în toate compartimentele, oiniștii militari au câștigat toate partidele decisive: 14—9 cu Metalul Tirgoviște, 19—4 cu Înainte Modelu și 11—5 cu Energia Rîmnicelu. Învingătorii, elevii ai înimosului antrenor Mircea Tomescu, au avut ca principali realizatori pe Fl. Ciobanu, I. Dumitrescu și S. Purice, buni răgători și apărători, precum și excelenți minutori ai bastonului la „bătaia” mingii. De la celelalte echipe s-au remarcat printr-un joc complet: V. Damian, Gh. Grigore, A. Alexe (Energia Rîmnicelu), M. Irimescu, N. State și A. Matei

(Metalul), S. Barbu și T. Voicu (Înainte Modelu).  
CLASAMENTUL: 1. A.S.A. Constanța 9 p. 2. Energia 7 p. 3. Metalul 5 p. 4. Înainte 3 p. Primele două echipe s-au calificat în finala pe țară. Competențe și autoritate, prestațiile arbitrilor F. Alexe, M. Davida, V. Tudorancea și I. Ene (toți din București).  
În zonele de la Vaslui, Drobeta Tr. Severin, Tg. Mureș și Oradea s-au înregistrat rezultatele scontate, Laminorul Roman, Electro Botoșani, Viața Nouă Olteni (jud. Teleorman), Olteț Drăgănești (jud. Olt), C. P. București, I.P.A. Sibiu, Vulturii Dej și Laminorul Belean (jud. Bistrița-Năsăud) obținînd dreptul de participare la finala tradițională competiției, programată între 30 mai și 1 iunie pe stadionul din Mangalia.  
Traian IOANIȘESCU

## ELEVII DIN RM. SĂRAT — PENTRU A OPTA OARĂ CAMPIONI AI ȘCOLILOR AGRICOLE

Doză zile de vară autentică au conferit un cadru ideal de întrecere celei de a 12-a ediții a finalei pe țară a Campionatului Republican rezervat unităților școlare cu profil agricol, desfășurată la Tulcea, sub genericul Daciadei. Într-o excelentă organizare, asigurată de Liceul agro-industrial din localitate, și F. R. Oină, și-au disputat înțietatea zece echipe, calificate din numeroase formații alinate la startul acestei frumoase competiții inițiate de Ministerul Agriculturii.

agro-ind. Olteni (jud. Teleorman) 13 p (punctaveraj mai slab), 4. Lic. agro-ind. Dăbuloni (jud. Dolj) 5 p. Celelalte locuri au fost ocupate, în ordine, de: Lic. agro-ind. Carei, Lic. agro-ind. Sibiu, Lic. agro-ind. Călărași, Lic. agro-ind. Tulcea, Lic. agro-ind. Seini (jud. Maramureș), Lic. agro-ind. Focșani. (C. PETRE, coresp.).

## ACTUALITATEA LA F

TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE  
1. Lucian Vasiliache (Construc-torul Arad) 157 de goluri; 2. Vasile Stînga (Steaua) 156; 3. Aricele Voinea (Minaur) 155; 4. Alexandru Folker („Poli”) 149; 5. Mihai Zaharia (Relonul) 132; 6. Adrian Bondar (Știința) 118; 7. Ladislau Kapornay (Construc-torul Oradea) 108; 8. Vasile Avram (Metalul) 104; 9—10. Mircea Grabovschi (Dinamo București) și Gheorghe Dumitru (Universita-tea) 103; 11. George Dogărescu  
(Dinamo București) 99.  
TROFEU PENTRU  
1. Marian, goluri; 2. Ra-fectia) 162;  
Cu două e-nării ediției de handbal-mentul  
1. Dinamo B  
2. Steaua  
3. „Poli” Tin  
4. H.C. Mina  
5. Constr. C  
6. Știința B  
7. Carpați A  
8. Univ. Cv  
9. Met. B-t  
10. Dinamo B  
11. Constr. A  
12. Relonul S

## ASALT AL BUNELOR REZULTATE ATLETICE

„Zona centrală” a Campiona-tului Republican al juniorilor II ne-a arătat, în ultimele zile ale săptămîinii recent încheiate, marea poftă de concurs pe care o are — acum, la început de sezon competițional majoritatea detașamentului „nr. 2” (ca vîrstă, bineînțeles) al atletismului nostru juvenil. Alături de cei 313 tineri performeri reprezentînd 57 de asociații (16 din Capitală) din cele 19 județe și municipiul București, care au primit invitații de participare din partea Federației, la întreceri au luat parte — în afară de concurs — și o serie de atleți seniori și juniori dornici de încă o „ieșire” pe pistă în vederea verificării potențialului atins în ultima perioadă de acumulare. Și dorința lor de întrecere, în primul rînd cu cronometrul sau cu ruleta, este firească avînd în vedere că, în această vară, obiectivele majore sînt C.E. de seniori de la Stuttgart, respectiv prima ediție a C.M. de juniori de la Atena. În atari condiții, disputele de pe cel mai mare stadion al țării, „23 August”, au fost, în general, echilibrate, în multe înregistrîndu-se performanțe notabile.

Alte rezultate: BĂIEȚI: 200 m: R. Vasilescu (Petrolul Pl.) 23,07; 400 m: M. Dobre (C. S. Brăila) 50,23; 800 m: I. Olaru (C.S.S. 1 Galați) 1:54,86; 1.500 m: Olaru 4:02,26; 3.000 m: S. Rebeneciu (C.S.S. Trîrnave) 8:40,96; lungime: C. Mărunțelu (C.S.S. Bacău) 6,80 m; H.C.: D. Simion (Victoria) 7,41 m; disc: M. Stroe (CSȘ Luceaf. Bv.) 43,33 m, HC: M. Tîrle (CSM Zalău) 58,24 m; ciocan: N. Colța (Vitorul) 57,88 m; HC: A. Meheș (CSM Craiova) 73,12 m; 400 mg: M. Mateescu (CSȘ 4) 54,92; 1.500 obst.: Fl. Băltaru (CSȘ M. Eminescu Iași) 4:16,14; FETE: 100 m: Caria Popa (CSȘ 2 C-4) 12,11; 200 m: Belu 25,10; HC: Liliana Năstase (CSU Gl.) 24,31; 400 m: Luminița Koch (CS Tgv.) 58,09; HC Iolanda Oantă (Rapid) 53,13; 800 m: Koch 2:10,14; 100 mg: Florina Nader (Vitorul) 14,14, HC: Daniela Bizbac (Victoria) 13,89, Lenuța Birzu (CSȘ 2 C-4) 14,07; 400 mg: Aura Crăcea (CSȘ 2 C-4) 60,46, HC: Oanță 57,50, Ana Maria Drăghia (Vitorul) 58,08; disc: Elena Birsan (CSȘ 3 Steaua) 42,22 m; HC: Simona Andrușcă (CSU-IEFS) 63,84 m.

Una dintre cele mai frumoase probe a fost săritura în lungime fete, în care s-a impus, conform așteptărilor, campioana de sală a probei, Mirela Belu (Steaua) cu un rezultat remarcabil: 6,25 m. A doua a fost constanțeanca Anisoara Ghebuță, aflată în vizibil progres, care a trecut și ea de granița celor șase metri (6,02 m). Participînd H.C., junioara I. Henriette Nedelcu (Vitorul) a demonstrat o frumoasă constanță în jurul distanței de 6,30 m. Dintr-o asemenea regularitate, înșușită bine, pot apărea — o dată cu reglarea ei — și cu perfecționarea tehnicii — performanțe valoroase. De aitei, ultima încercare, de puțin depășită, a măsurat (de la locul de bătaie) 6,50 m... Cu un rezultat mai bun cu vreo 20...30 cm — în curînd la îndemîna Henriettei, apreciem noi — o medalie pe stadionul de la Ka-logreza, în patria atletismului, ni

se pare un obiectiv perfect realizabil.  
Andi VILARA  
Sfîrșitul acestei săptămîni marchează oficial debutul competițional pentru atleții noștri seniori, prin Concursul republican de primăvară. Mulți dintre ei au concurat chiar în această primăvară și au obținut unele rezultate foarte promițătoare pentru actualul sezon. Ne gîndim în special la cele două aruncătoare, Mariana Ionescu-Lengyel și Livia Oros care au debutat în '86 cu două performanțe cu totul remarcabile la aruncarea discului și la greutate. Este interesantă, desigur, de urmărit disputa aruncătoarelor de disc (Mariana Ionescu-Lengyel, Florența Crăciunescu, Simona Andrușcă și Daniela Costian) care se poate solda chiar cu un nou record național, de peste 70 m. Dar să așteptăm pînă sîmbătă...

## Litoralul în patru cuvinte:

ODIHNĂ. RECONFORTARE. OSPITALITATE. SOLICITUDINE  
Stațiunile litoralului românesc și-au deschis porțile pentru oaspeții sezonului estival. Bine pregătite, aprovizionate cu ce-i trebuie turistului în concediu sau excursie la mare, gazele dv. vă propun posibilități atractive de petrecere a timpului liber:  
● programe de agrement și divertisment după dorința fiecăruia;  
● excursii pe Canalul Dunăre — Marea Neagră și în alte zone de larg interes: Cheile Dobrogei, Delta Dunării, Histria, Adamclisi;  
● parlide de pescuit și jocuri sportive;  
LUNA MAI — LUNA ÎN CARE SE BENEFICIAZĂ DE IMPORTANTE REDUCERI DE TARIFE LA CAZARE, MASA, TRANSPORT PE C.F.R.  
Informații suplimentare, bilete pentru concediul dv. în luna mai pe litoral — vi le oferă agențiile oficiilor județene de turism, ale I.T.H.R. București, comitetele sindicatelor din întreprinderi și instituții, precum și oficiile de asigurări sociale și pensii ale direcțiilor pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT

● CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOXPRES DIN 14 MAI  
Cat 2: 3 variante 100% a 19.138 lei și 7 variante 10% a 4.784 lei;  
cat. 3: 9,75 variante a 9.324 lei;  
cat. 4: 76,25 variante a 1.192 lei;  
cat. 5: 220,75 variante a 412 lei;  
cat. 6: 7.364,50 variante a 40 lei;  
cat. 7: 27,25 variante a 200 lei;  
cat. 8: 3.746 variante a 40 lei.  
Report cat. 1: 80.908 lei.

## SELECTIE LA „VIITORUL”

CENTRUL OLIMPIC DE PREGĂTIRE A JUNIORILOR LA FUTBAL „VIITORUL” PI-TEȘTI organizează o selecție pentru juniorii născuți între 1 august 1969 și 31 iulie 1971. Acțiunea va avea loc pe Stadionul C.S.S. Aripă Pitești (din cartierul Craiovei) în zilele de între orele. Pot participa câtori legitimi tîmăi din țară mișt în următoarea beneficiar gr masă, precu tatea de sec din municipi



AR PENTRU 3 ECHIBE?

de terca propriu ele cistigă (adesea) in fata „bucurestene- lor“ pe principii deplorabil. nesportiv. cum vreti să-i spu- neti: „zmei acasă. miel afară“ (D.C.).

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists teams like STEAUA, CSM Sibiu, St. Petros, etc.

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists teams like Hidrotehnica, Edt Török, Chimistul, etc.

Clasamentul Diviziei A feminine de handbal, inaintea ultimei etape a celui de-al 28-lea cam- pionat, este următorul:

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists teams like Stintza Bc., Ralm. Bv., Chimistul, etc.

ULȚI COMPETITORI

mo) 4:13,5; K 2 - 1000 m: 1. A. Velea. I. Letcaș (Steaua) 3:42,3. 2. I. Constantin. N. Fedosei (Steaua) 3:42,5. 3. D. Stoian. V. Polocoser (Steaua - Dinamo) 3:45,9; C 2 - 1000 m: 1. M. Căle. F. Milos (Steaua) 4:12,4. 2. P. Zgurschi. N. Sergan (Steaua - Dinamo) 4:12,6. 3. L. Anane. F. Feodorov (Dinamo) 4:12,8; K 2 - 500 m (f): 1. M. Ciucur. A. Larie (Dinamo) 1:51,9. 2. L. Munteanu. T. Borcănea (Steaua - Dinamo) 1:54,0. 3. M. Nedejde. L. Vlăsceanu (CSUC-CSS Tulcea) 1:57,0; K 4 - 500 m (f): 1. Ciucur. Larie. Buri. Popovici (Dinamo - Olimpia) 1:45,5. 2. Caraman. Vlăsceanu. Nedejde. Cornea (Steaua - CSS Tulcea - CSUC - Farul C-ța) 1:48,8; C 2 - 500 m: 1. V. Lehad. V. Afanase (Constructorul Tim. - Steaua) 1:50,8. 2. F. Gurei. D. Ciobanu (Dinamo) 1:51,6. 3. L. Anane. I. Feodorov (Dinamo) 1:51,8; K 4 - 500 m (b): 1. Velea. Letcaș. Constantin. Fedosei (Steaua) 1:32,8. 2. Neagu. Scotică. Dulău. Oancea (Steaua - Dinamo) 1:35,0. Clasament general: 1. Steaua 240 p. 2. Dinamo 208 p. 3. Danubiu Tulcea 32 p.

PORT INFORMEAZĂ

jele pe care le oferă. In această tragere efectuându-se 3 extrageri a câte 4 numere. din 75. Se acordă importante și numeroase cistiguri in autoturisme „Dacia 1300“ și sume de bani de diferite valori. Demn de reținut este faptul că. spre deosebire de formulele obișnuite. in TRAGEREA LOTO 2 se poate cistigă și cu 2 numere din toate cele 12 extrase. Nu pierdeți ocazia de a vă încerca șansele și jucați cu cît mai multe variante. Nu uitați nici de tragerea săptămînală LOTO de vineri. 23 mai. care se va desfășura potrivit formulei deja consacrate. Fîind un exercițiu util pentru menținerea spiritului competitiv al participanților. tragerea de vineri se poate solda și cu importante cistiguri. intrate deja in obișnuință. Si în această săptămîină. sistemul LOZ IN PLIC vă oferă cunoscutele și variatele cistiguri in bani și autoturisme „Dacia 1300“. Nu se are decît consecvență și constanță in urmărirea șanselor!

fotbal

PLEDOARIE PENTRU FRUMUSEȚEA JOCULUI

Am subliniat in cronica meciului de la Hunedoara efortul lăudabil al celor două formații de a oferi publicului din tribunele stadionului Corvinul un joc spectaculos și eficient pe măsura realelor disponibilități ale combatanților. „Morisca“ echipei lui Klein a acționat ameliort. avalanșa atacurilor prin obișnuitele învâluiri pe ambele flancuri (ce excelente centrări de gol au efectuat Gabor. Văetăș și Mateuț!) punind mari probleme defensive grupate a cîștiorilor; o defensivă care pînă la urmă s-a înclinat în fata surprinzătoarelor apariții la finalcare a unui atacant de „14 carate“, numindu-l aici pe I. Petcu. „puncheurul“ de duminică al „alb-albaştrilor“. Antrenorul Remus Viad. care cunoștea foarte bine meciul de joc al fostei sale echipe. a „crot“ pentru „U“ o „haină“ de joc pe măsură. acțiunile ei de contraatac fiind dezlănțuite tocmai pe zonele libere ale fundașilor adversi plecați in ofensivă. acolo pe unde au operat alternativ și cu mare succes Bucur. Mujnal. Boeru și. mai ales. Biro II (golurile „șepcilor-roșii“ fiind consecința directă a „desenelor“ ei tactice).

Din aceste „contre“ a rezultat un fotbal generos. bogat în faze electrizante de poartă. cu deosebire in prima sa parte. „Actul întâi“ s-a derulat în favoarea gazdelor ce puteau rotunji scorul (Iasko a fost în cîteva

rînduri la mare înălțime). iar al doilea a aparținut cîștiorilor (6-3 la ocazii din care „U“ a realizat un gol iar adversarul o... bară!). ...A fost frumos la Hunedoara. dar n-am înțeles deloc finalul partidei. cînd unii dintre spectatori au flulerat echipa îndrăgita pentru că nu a cistigat la... Ca și cum adversarul

Etapa s-a încheiat comentariile continuă

trebuie să intre in teren doar pentru număratoarea golurilor. Din păcate. așa s-a întîmplat: după cum ne spunea cineva din conducerea clubului Corvinul și la meciurile cu Petrolul și F.C. Olt cînd gazdele conduceau cu... 3-0! Așadar. o echipă pe care și-ar dori-o orice oraș din țară este apostrofată pe nedrept. deși muncește enorm in teren pentru a oferi un fotbal-spectacol Merită. oare. F.C. Corvinul un asemenea tratament tocmai din partea hunedorenilor?

Stelian TRANDAFIRESCU

ESTE ÎN PRIM-PLAN

„vulcanicul“ Fl. Halagian nu a fost cu nimic mai prejos decît colegul lui. De altfel. antrenorul piteștean confirmă drumul pe care se află cu echipa sa.

Și cînd conducerea tehnică au o asemenea conduită. nu se poate ca aceasta să nu aibă ecou în rîndurile elevilor lor. Toți jucătorii și-au văzut de... joc. au fost și faulturi tehnice. dar ele nu au dus la răbufniri. proteste și vociferări ale lipsit. In aceste condiții. arbitrul M. Niculescu a fost lăsat să-și facă misiunea și a prestat un arbitraj foarte bun. Deci. toate se leagă.

Iată. deci. cum spiritul de sportivitate asigură cadrul corespunzător de desfășurare a unei partide. indiferent de miza ei. La Pitești. publicul a urmărit un meci bun. de calitate. aplaudat pe bună dreptate.

Constantin ALEXE



Lăcătuș (nr. 7), deschide scorul, pe Stadionul Steaua, in partida cu Victoria Foto: Iorgu BANICA

MIRAJUL CUPEI U. E. F. A

Pierzînd și drumul spre Cupa Cupei. miercuria trecută. la Pitești. la penalty-uri. nemai-avînd șanse la titlu. care e demult amanetat. Universitatea Craiova știa. duminică. la Ploiești că singura sa variantă a europeană este... Cupa U.E.F.A. Și. pentru a nu avea surprize în final. craiovenii au venit lîngă sonde decizi să-și adauge puncte „la adevăr“ pentru a-și asigura locul pe podium care să o ducă automat în „urna“ cupei europene. Drept pentru care studenții din Bănie au pornit lansat. reușind o primă repriză aproape ca în vremurile lor bune. cu o apărare solidă. în care Lung. deși intrat în ultima clipă. cu dururile unei discopatii. a fost la înălțime. în care inspiratul Clorolanu și tenacele Tilihoi au fost dublați de un al treilea fundas central (Irimescu) și cu contraatacuri declanșate și purtate mai ales de irezistibilul Cămătaru care au inhibat adversarul. dominîndu-l clar. ceea ce a făcut pe mulți să aplaude jocul craiovenilor la scenă deschisă și să considere acel 2-0 pentru oaspeți. din prima repriză. un scor. mic! Sigur. Universitatea fusese lansată de un gol venit rapid. in min. 3. gol din ofsaid. gol care a turnat plumb in picioarele jucătorilor antrenat de Mircea Dridea.

Cu gîndul la Cupa U.E.F.A. studenții craioveni vor juca după pauză „la rezultat“. opunînd „furiei“ prahovene. un joc decis în apărare (mai puțin atent Ungureanu). defensivă ajutată foarte mult și de Cămătaru. „Jucător nr. 1 al partidei“. cum au zis toți cei prezenți. inclusiv observatorul federal Mircea Sadoveanu. Mircea Rădulescu a și făcut schimbări pentru „închiderea“ jocului. mai rapid și mai în forță al gazdelor (Mănăilă l-a înlocuit pe Cițu. iar în final. Gh. Popescu. pe Blcu). ca o replică la „mutarea“ lui Mircea Dridea. care sacrificase un fundas (P. Gușă) pentru un înaintaș (Iamandi). acesta neaducînd

însă pușul de decizie la finalizare. Sigur. Universitatea Craiova a avut și șansă după pauză. cînd bara și balonul scos de Negriță de pe linia porții au anulat egalarea. însă și neșansa în prima paric cînd numai neatenția în faze simple l-a privat de un scor lăra grîji. Gîndul Cupei U.E.F.A. singura șansă europeană a craiovenilor. a declanșat o emulație în rîndul echipei. Prima repriză de duminică. de la Ploiești. o obligă să ridice ștacheta!

Mircea M. IONESCU

ARBITRII ETAPEI DE MÎINE A DIVIZIEI A

Sportul Studentesc - Petrolul: M. Neșu (Oradea); R. Cimpeanu (Arad) și A. Gheorghe (P. Neamț); Univ. Craiova - Corvinul: O. Ștreng; T. Bone (ambii din Oradea) și C. Gheorghe (Suceava); „Pol“ Timișoara - Steaua: M. Salomir; M. Man (ambii din Cluj-Napoca) și E. Petrescu (Brașov); Rapid - F.C.M. Brașov: C. Corocan; L. Vörös (ambii din Reșița) și D. Bucuman (Timișoara); F.C. Bihor - Chimia Rm. Vlcea: N. Voinea; V. Ilie (ambii din București) și I. Tărcan (Tg. Mureș); A.S.A. Tg. Mureș - Dinamo: Gr. Macavei (Dewa); I. Ferencz (Timișoara) și V. Curt (Medgidia); U. Cluj-Napoca - Gloria Buzău: Ad. Porumbolu (Vaslui); T. Cruceanu (Tecuci) și M. Stănescu (Iași); F.C. Argeș - Victoria: V. Titorov; C. Olteanu (ambii din Drobeta Tr. Severin) și I. Coș (Ploiești); F.C. Olt - S.C. Bacău: G. Ionescu; V. Alexandru și M. Doncea (toți din București).

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A 24-a

Continuă spectaculosul „duel“ dintre Unirea Slobozia (52 p +31) și Sportul „30 Decembrie“ (52 p +30) pentru șefia seriei a IV-a • Poiana Cimpina. lider autoritar (seria a XII-a). invinsă la scor de noua promovată I.P.T. Intorsura Buzăului • Scorul etapei: MECON București - Constructorul I.A.C.P. Bolintin 9-0 • In derbyul seriei „clujene“: Metalurgistul Cugir - Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 2-1 • Cite trei formații se „bat“ in fruntea seriilor a VII-a și a XI-a

2-1 (0-1). C.F.R. Craiova - Metalul Alexandria 1-0 (1-0). Viitorul Scornicești - Electronistul Curtea de Argeș 3-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. ROVA ROȘIORI 53 p (52-25). 2. Automatica Alexandria 46 p (36-12). 3. Viitorul Drăgășani 40 p (36-38)... pe ultimele locuri: 15. Dacia Pitești 28 p (36-36). 16. Metalul Alexandria 28 p (25-41).

SERIA I - Minerul Roman - Minerul Gura Humorului 2-1 (2-0). Cetelea Tg. Neamț - Avntul Frasin 3-2 (2-1). Celuloza-Bradul Roznov - Electro-Luceafărul Botogăni 3-1 (2-0). Explorări Cîmpulung Moldovenesc - Rezonul Săvinești 3-0 (0-0). Metalul Rădăuți - Cristalinul Dorohoi 1-0 (1-0). Carpați Gălbeneși - Danubiana Roman 6-0 (4-0). Constructorul Iași - C.S.M. Bucecea 6-0 (2-0). Zimbru Siret - Siretul Pașcani 3-1 (0-0). Pe primele locuri in clasament. după etapa a 24-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 45 p (42-18). 2. Siretul Pașcani 38 p (42-23). 3. Explorări Cîmpulung 38 p (49-31)... pe ultimele locuri: 15. Cristalinul Dorohoi 26 p (28-42). 16. Celuloza Roznov 26 p (21-30).

SERIA A IV-a - Unirea Slobozia - I.M.U.-C.S.S. Medgidia 4-1 (0-0). Voința Constanța - Olimpia Slobozia 7-1 (3-0). Viitorul Chirnoși - Sportul „30 Decembrie“ 6-2 (0-0). Metalul Mangalia - ISCP Ulmeni 1-0 (0-0). F.C.M.-Dunărea-Giurgiu - Marina Mangalia 2-1 (1-1). Victoria Tâmbăreii - Unirea Urziceni 2-1 (1-1). S.N. Ottenia - Electrica Constanța 2-2 (2-2). Portul Constanța - Cimentul Medgidia 4-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. UNIREA SLOBOZIA 52 p (56-25). 2. Sportul „30 Decembrie“ 52 p (42-13). 3. I.M.U. Medgidia 42 p (44-20). 4. Portul Constanța 42 p (40-20)... pe ultimele locuri: 14. Electrica Constanța 24 p (26-35). 15. Victoria Tâmbăreii 24 p (26-50) - penalizată cu 2 p. 16. Marina Mangalia 22 p (18-47).

SERIA A II-a - Chimia Mărășești - Unirea-Dinamo Focșani 0-1 (0-1). Voința Petroliștilor Rm. Sărat - Iner Vaslui 0-3 (0-2). Victoria Guguști - Petrolul Moinești 1-3 (1-0). Textila Buhuși - Constructorul-Flacăra Odobesti 2-0 (0-0). Mecanica Vaslui - Unirea Negrești 3-0 (1-0). Proietarul Bacău - C.S.M. Borzești 3-0 (0-0). Luceafărul Adjud - Minerul Comănești 3-0 (1-0). Partizanul Bacău - Steaua-Mecanica Huși 3-1 (1-1). Pe primele locuri: 1. UNIREA DINAMO FOCȘANI 54 p (64-20). 2. Iner Vaslui 52 p (39-16). 3. C.S.M. Borzești 41 p (43-24)... pe ultimele locuri: 15. Victoria Guguști 25 p (18-37). 16. Chimia Mărășești 24 p (21-46).

SERIA A V-a - Voința București - Autobuzul București 0-1 (0-1). Metalul Mija - IUPS Chitila 1-0 (1-0). Tehnometal București - Metalul București 0-0. MECON București - Constructorul IACP Bolintin 0-0 (3-0). Flacăra Roșie București - Danubiana București 2-1 (1-0). Avicola Crevedia - Cimentul Fieni 0-0. Chimia Găești - Electrica Titu 2-0 (2-0). Abatorul București - Viscofil București 3-1 (0-1). Pe primele locuri: 1. AUTOBUZUL BUCUREȘTI 51 p (44-13). 2. MECON București 48 p (46-26). 3. IUPS Chitila 48 p (42-24)... pe ultimele locuri: 15. Flacăra Roșie București 26 p (30-55). 16. Constructorul IACPB 13 p (22-65).

SERIA A III-a - FEPA 74 Birlad - Ancora Galați 3-1 (2-1). Chimia Buzău - Victoria-I.R.A. Tecuci 5-1 (3-0). Progresul Isaccea - Petrolul Ianca 5-0 (4-0). Laminorul Viziru - A.S.A. Buzău 3-0 (2-0). Granitul Babadag - Petrolul Berca 3-0 (1-0). D.V.A.-Portul Galați - Chimia Brăila 2-1 (1-0). Carpați Nehoiu - Metalul Buzău 1-0 (0-0). S.N.-C.S.S. Tulcea - Arribulum Măcin 2-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. FEPA 74 BIRLAD 50 p (48-19). 2. Petrolul Ianca 39 p (28-26). 3. Petrolul

SERIA A VI-a - ROVA Roșiori - Sportul muncitoresc Caracal 4-2 (2-0). Automatica Alexandria - Textila Roșiori 2-0 (1-0). Dacia Pitești - Constructorul TCI Craiova 1-0 (0-0). Viitorul Drăgășani - Progresul Corabia 1-0 (0-0). Armata Craiova - Progresul Bălăești 2-0 (1-0). Recoita Stoicenești - Chimia Tr. Măgurete

2. C.F.R. Cluj-Napoca 47 p (69-22). 3. Stiola Turda 47 p (52-30)... pe ultimele locuri: 15. Olimpia Gherla 25 p (19-45). 16. Electrometal Cluj-Napoca 23 p (26-48).

SERIA A VII-a - Gloria-Pandurii Tg. Jiu - Minerul-Mecanizatorul Simlan 9-0 (0-0). Chimistul Rm. Vlcea - Jiul Rovinari 1-1 (0-1). Minerul Moldova Nouă - Minerul Mățășari 1-2 (1-1). Minerul Motru - Minerul Oravița 1-1 (0-1). Forestierul Băbeni - Petrolul Tâcieni 4-0 (1-0). Minerul Anina - Metalul Otelu Roșu 8-0 (4-0). Gloria Reșița - Dierna Orșova 1-0 (1-0). Metalurgistul Sadu - Armătura Strehaia 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PANDURII TG. JIU 53 p (50-14). 2. Gloria Reșița 45 p (39-18). 3. Minerul Anina 40 p (54-30)... pe ultimele locuri: 15. Forestierul Băbeni 26 p (36-32) - 9 victorii. 16. Chimistul Rm. Vlcea 28 p (20-42) - 8 victorii.

SERIA A VIII-a - Victoria Călan - U.M. Timișoara 2-0 (1-0). Unirea Tomnate - C.S.M. Caransebeș 4-1 (2-1). C.F.R.-Victoria Caransebeș - C.F.R. Simeria 1-0 (0-0). Dacia Orăștie - Rapid Arad 3-4 (2-1). Șolimii Lipova - Minerul Certej 2-0 (0-0). C.S.M. Lugoj - Minerul-Știința Vulcan 1-0 (1-0). Obilici Sînmartinu Sîrbesc - Unirea Sînnicolau 1-0 (0-0). Strungul Chișineu Criș - Minerul Paroșeni 2-3 (1-0). Pe primele locuri: 1. MINE-RUL PAROȘENI 42 p (49-25). 2. C.S.M. Lugoj 41 p (37-25). 3. U.M. Timișoara 40 p (40-29)... pe ultimele locuri: 15. Dacia Orăștie 27 p (26-49). 16. Unirea Sînnicolau 26 p (32-43).

SERIA A IX-a - Metalurgistul Cugir - Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca 2-1 (0-1). Gloria Beiuș - Minerul Or. dr. Petru Groza 2-0 (0-0). Metalul Aiud - Viitorul-I.R.A. Cluj-Napoca 5-0 (2-0). Olimpia Gherla - Mecanica Alba Iulia 2-1 (1-1). Otetul Or. dr. Petru Groza - Unirea Valea lui Mihai 5-0 (3-0). Minerul Șuncuș - Recoita Sălonia 1-0 (0-0). Electrometal Cluj-Napoca - Șticia-Arieșul Turda 1-2 (0-0). Industria Sîrnel Cîmpia Turzii - Voința Oradea 6-1 (2-0). Pe primele locuri: 1. METALURGISTUL CUGIR 49 p (54-19).

2. C.F.R. Cluj-Napoca 47 p (69-22). 3. Stiola Turda 47 p (52-30)... pe ultimele locuri: 15. Olimpia Gherla 25 p (19-45). 16. Electrometal Cluj-Napoca 23 p (26-48).

SERIA A X-a - Victoria Carei - Unio Satu Mare 0-0. Someșul Satu Mare - Bradul Vișeu 2-0 (0-0). Chimforest Năsăud - Lăpușul Tg. Lăpuș 1-0 (0-0). Minerul Baia Sprie - Minerul Sărmășag 3-0 (3-0). Energia Beclean - Minerul Băița 2-0 (1-0). CUPROM Baia Mare - Chimia Tășnad 0-1 (0-0). Oașul Negrești - Minerul Băița 4-0 (3-0). Chimia Zalău - Minerul Rodna 2-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. UNIO SATU MARE 48 p (48-17). 2. Chimforest Năsăud 42 p (38-26). 3. Someșul Satu Mare 41 p (35-14)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Zalău 26 p (22-40). 16. Lăpușul Tg. Lăpuș 26 p (18-30).

SERIA A XI-a - Progresul Odorheiu Seculesc - Unirea Cristuru Seculesc 2-1 (1-0). Minerul Baraolt - Unirea Oana Sibului 2-0 (0-0). Otetul Reghin - Viitorul Gheorgheni 0-0. Metalul Sighisoara - Muresul Toplița 3-0 (0-0). Inter Sibiu - Carpați Agnita 2-0 (0-0). Electromures Tg. Mureș - Lacul Ursu Sovata 8-1 (7-0). Minerul Bălan - Mureșul Luduș 2-0 (0-0). Metalotehnica Tg. Mureș - C.S.U.-Mecanica Sibiu 5-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 49 p (44-22). 2. Electromures Tg. Mureș 48 p (63-20). 3. Inter Sibiu 48 p (49-21)... pe ultimele locuri: 14. Muresul Toplița 25 p (30-40). 15. C.S.U.-Mecanica Sibiu 25 p (26-40). 16. Lacul Ursu Sovata 23 p (21-51).

SERIA A XII-a - I.P.T. Intorsura Buzăului - Poiana Cimpina 4-0 (2-0). Mobila-Măgura Codea - Cimentul Hoghiz 1-0 (0-3). Carpați Sinaia - Metalul Tg. Secuiesc 2-0 (1-0). Nitramonia Făgăraș - Precizia Săcele 5-1 (2-0). Torpedo Zărnești - Utlajul Făgăraș 2-2 (0-1). Victoria Florești - Minerul Filipești 1-1 (1-0). Electro Sf. Gheorghe - Petrolul Băicoi 1-0 (0-0). Chimia Brazi Ploiești - Merom Brașov 2-0 (0-0).





# SPORTUL ÎN LUME



Ivan Lendl a câștigat duminică turneul de la Roma

## CANOTAJUL ROMÂNESC, DIN NOU ÎN PRIM-PLAN LA REGATA DE LA ESSEN

MÜNCHEN, 19 (Agerpres) — În ziua a doua a regatelor internaționale de canotaj academic de la Essen (R.F. Germania), sportiva română Marioara Popescu a câștigat din nou proba de schif simplu, cu timpul de 8:44,48, întrecând-o pe Antonina Dumșeva (URSS) — 8:59,87. La schif simplu — categoria ușoară, pe primul loc s-a clasat Maria Sava (România) — 9:06,20, urmată de Heidi Attenberger (R.F. Germania) — 9:12,30. Alte două victorii pentru culorile sportive românești în concursul feminin au fost obținute de echipajele de schif dublu cu vâslă și schif 4 plus 1.

În întrecerea masculină, echipajul României a terminat învingător în proba de schif 2 plus 1.

## CAMPIONATELE MONDIALE DE BOX

Reno. S-au încheiat campionatele mondiale de box, o dată cu desfășurarea celei de a doua jumătăți a finalelor. Întrecerile ultimelor gale, cele care au desemnat campioni acestei a patra ediții a „Mondialelor” s-au derulat sub semnul unei evidente superiorități a pugilistilor din Cuba, care au obținut victoria la șapte din cele 12 categorii (la alte două categorii ei au fost finalisti).

În afara Cubei, cu șapte campioni, au mai obținut victorii: S.U.A. — 3, URSS și Coreea de Sud câte una. Medalii de argint au revenit R.D.G. — 3, Cuba, S.U.A. și Venezuela — câte 2, Canada, Olanda și Porto Rico — câte una.

În rezultatele celei de a doua gale finale: cat. semi-muscă: Torres (Cuba) b.p. Rolon (Porto Rico), cat. muscă: Reyes (Cuba) b.p. Gritman (Venezuela), cat. cocoș: Moon Sung-Kil (Coreea de Sud) b.p. Breitbarth (R.D.G.), cat. ușoară: Sișov (U.R.S.S.) b.p. Grant (Canada), cat. mijlocie mică: Espinosa (Cuba) b.p. Richter (R.D.G.), cat. semigrea: Romero (Cuba) b.p. Ross (S.U.A.).

## C.M. DE ȘAH PENTRU JUNIOARE

MOSCOVA, 19 (Agerpres). — În runda a treia a campionatului mondial de șah pentru junioare de la Vilnius s-au înregistrat următoarele rezultate: Strzalka (Polonia) — Mădălina Stroe (România) remiză; Matveeva (URSS) — Reddy (India) 1-0; Madi (Ungaria) — Ablankar (India) 1-0; Arhamia (URSS) — Prudnikova (URSS) remiză; Pelceva (Bulgaria) — Hernandez (Venezuela) 1-0.

În clasament conduce Madl — cu 3 puncte, urmată de Strzalka și Pelceva — 2,5 puncte fiecare, Mădălina Stroe — 2 puncte etc.

Ciburdanidze (U.R.S.S.) și marele maestru iugoslav Petar Popović s-a încheiat la egalitate: 4-4, remiza fiind consensată și în cea de-a 8-a partidă.

BELGRAD, 19 (Agerpres). — Meciul disputat la Subotica între campiona mondială Maia

## PE TERENURILE DE TENIS

Lee on Solent. Turneul din localitate confind pentru „Circuitul Britanic” a avut ca finale: Gilad Bloom — Denys Maasdorp 6-2, 4-6, 6-0 și Heilas Ter-Riet — Michelle Jaggard 6-3, 6-3.

Berlinul Occ. În semifinalele turneului feminin, la dublu: Martina Navratilova, Andrea Temesvari — Jo Durie, Anne Hobbs 6-2, 6-3, Steffi Graf,

Helena Sukova — Hana Mandlikova, Catherine Tanvier 5-7, 6-2, 6-2; în semifinale la simplu: Navratilova — Claudia Kohde-Kilsch 7-6, 6-2, Graff — Mandlikova w.o.

Barcelona. Turneul „Barcelona '92”: Limberger — Chapaz 6-4, 6-2, Baguena — Olivea 6-1, 6-4, Frana — Osta 6-2, 6-3, Tanganelli — Rudille 6-3, 6-4.

## Fotbal meridiane

### PROLOG LA „EL MUNDIAL”

ECHIPA Braziliei a susținut o nouă partidă de verificare, jucând la Ciudad de Mexico, cu echipa mexicană de club Atlanta, brazilienii — fără să strălucească — au câștigat cu 2-1 (1-1).

prin golurile marcate de Casagrande (min. 67) și Socrates (min. 73), respectiv Casanova (min. 39).

LOTUL Poloniei va face astăzi deplasarea în Mexic. În ultimul



Doi jucători internaționali, care vor evolua în turneul final al C.M. În stînga, polonezul Boniek, și portughezul Lima Pereira. Telefoto: A.P. — AGERPRES

joc de verificare, reprezentativa poloneză a fost învinsă la Copenhaga cu 0-1 de către Danemarca, dar antrenorul Piechniczek nu este afectat de înfrângere. El a afirmat că-l bucură forma bună a lui Boniek. Conducătorul tehnic al echipei poloneze a mai spus că jucătorii săi nu se vor antrena în Mexic la altitudine, fiind una din puținele reprezentative care procedează în acest fel!

INTERNATIONALUL francez Platini a declarat ziaristilor mexicani că așteaptă cu nerăbdare startul C.M. „Sper că Franța se va comporta onorabil la această mare confruntare. Particip acum pentru a treia oară la un turneu final. Am fost profund afectat când în 1982, în semifinalele C.M. de la Sevilla am pierdut partida în urma loviturilor de la 11 m cu R.F. Germania. A fost un mare ghinion pentru noi, care sper că acum nu se va mai repeta. Consider că printre favorite se numără și Franța, alături de echipele R.F. Germania, Italiei, Angliei și Braziliei...” a spus celebrul jucător francez.

### CAMPIONATE, CUPE, ȘTIRI

În etapa a 12-a a turneului final al campionatului Austriei (la care participă primele 8 echipe clasate după desfășurarea turului), frunțasele au obținut noi victorii: F.C. Austria Viena

a câștigat în deplasare (2-0) cu Grazer A.K., în timp ce Rapid Viena a învins pe Sturm Graz, pe teren propriu (2-1). Alte rezultate: Klagenfurt — Innsbruck 0-2, Admira Wacker — L.A.S.K. 2-2. Pe primele locuri (sint considerate și punctele acumulate în tur): Austria 56 p, Rapid 53 p, L.A.S.K. 38 p.

În Finlanda s-au jucat până acum 4 etape. Câteva rezultate. Etapa a 3-a: Ives Tampere — Fori 4-0, Koparit — Kuusysi 0-0, Palleoseura — Helsingin 0-0, Oulu — Rovaniemi 2-4. Etapa a 4-a: Kuusysi — Ives Tampere 4-0, Valkeakoski — Palleoseura 0-0, Helsingin — Kemi 1-1, Pori — Oulu 1-0, Rovaniemi — Koparit 2-0. Pe primele locuri: Ives Tampere 6 p, Kuusysi și Helsingin cu câte 5 p.

Campionatul U.R.S.S. a continuat cu etapa a 10-a. Dinamo Kiev nu a jucat cu Torpedo Moscova avind nu mai puțin de 12 jucători selecționați în lotul U.R.S.S., care se pregătesc pentru turneul final al C.M. În rezultatele: Donek — Zenit 1-1, Dinamo Moscova — Spartak Moscova 2-1, Harkov — Vilnius 0-0, Kutaisi — Baku 1-3, Dinamo Tbilisi — Erevan 1-0, Cernomoreț Odesa — Dnipro 2-2, Alma Ata — Dinamo Minsk 1-0. Pe primele locuri: Zenit 13 p, Dinamo Tbilisi 12 p; pe ultimele: 15-16: Spartak Moscova și Ararat cu câte 8 p.

Lupta foarte strînsă pentru primul loc în campionatul Elveției continuă între Neuchâtel Xamax și Young Boys Berna. În etapa a 28-a, (cu două etape înainte de final, Neuchâtel conduce cu 41 p, urmată de Young Boys cu 40 p (aceasta din urmă avind însă cu un meci mai puțin). Și în zona de retrogradare, situația este fierbinte. Echipa Baden nu mai poate evita ultimul loc, în timp ce pentru a doua formație care va ajunge în liga secundă, lupta se dă între Granges 13 p (27 j) și Vevey 16 p (28 j). Rezultate: Grasshoppers — Neuchâtel 2-3, Sion — Young Boys 2-3, Granges — Servette 4-1, Lausanne — Lucerna 0-1, Aarau — Vevey 3-1, La Chaux de Fonds — F.C. Zürich 0-0, St. Gall — Baden 4-0, Wettingen — Basel 1-1.

Finala Cupei Tării Galilor se va rejuca la 21 mai în meciul decisiv, echipele Wrexham și Kidderminster au terminat la egalitate: 1-1, după prelungiri. Au înscris Horne (min. 51) pentru gazde, respectiv Esey (min. 82). Repetarea finalei va avea loc la Kidderminster.

La Tokio s-a desfășurat un turneu internațional. În finală, Werder Bremen a învins echipa braziliană Palmeiras cu 4-2, după prelungiri.

În Suedia se desfășoară campionatul european rezervat echipelor feminine. În primul joc, Suedia a dispus de Franța cu 1-0.

## ACTUALITATEA LA ÎNOT

Liga europeană de natație al cărei congres a avut loc la Bonn, a hotărât ca în 1989 Campionatele Europene să aibă loc în capitala R. F. Germania. Organizatorii din Bonn au anunțat că întrecerile se vor desfășura între 12 și 20 august, în cinci bazine.

Pe de altă parte, s-a anunțat că în competițiile continentale din 1987, în program nu va fi înscrisă în plus decât proba de 50 m liber, amănindu-se decizia de a introduce și probele de 200 m bras, fluture și spate.

În ziua a doua a concursului de la Monaco au fost consacrați următorii câștigători: **BARBATI**: liber: 200 m: Stephan Caron (Franța) 1:51,83; 50 m: Dino Haleall (Elveția) 23,22; 100 m: Thomas Fehrer (R.F.G.) 4:01,45; 4x100 m: Franța 3:29,49; bras: 100 m: Rolf Beab (R.F.G.) 1:04,73; spate: 200 m: Frank Hotmeister (R.F.G.) 2:04,46; flutur:

100 m: Fabrizio Ruppazzo (Italia) 56,53; FEMEI: liber: 50 m: Stephanie Bofinger (R.F.G.) 26,29; 100 m: Annemarie Verstappen (Olanda) 56,57; bras: 200 m: Petra Vanstaveren (Olanda) 2:39,44; fluture: 200 m: Carole Brook (Elveția) 2:18,72; spate: 100 m: Jolanda de Rover (Olanda) 1:04,60; mixt: 200 m: Karin Halmstädt (Canada) 2:24,54.

Proba feminină de 100 m liber din cadrul concursului internațional de înot de la Västerås (Suedia) a fost câștigată de Jolande van der Meer (Olanda), cronometrată în 58,60, iar cea masculină de 100 m bras a revenit lui Frank Vijver (Olanda) — 1:06,45.

## CAMPIONATUL EUROPEAN DE BASCHET (grupa B)

În Belgia au continuat meciurile din cadrul Campionatului European de baschet masculin (grupa B). În ziua a treia, echipa României a înținat pe cea a Bulgariei. Baschetbaliștii bulgari au câștigat cu 96-74 (52-37). În această serie (A), Olanda a dispus de Belgia cu 65-53 (29-25), iar Finlanda de Austria cu 76-55 (37-29). În clasament, echipele

Bulgariei, Finlandei, României și Olandei au câte 4 p., iar Belgia 2 p., Austria 0 p.

În seria B: Israel — Polonia 98-93 (49-46); Suedia — Ungaria 74-68 (41-38); Islanda — Turcia 63-58 (38-36). În clasament: Israel 6 p.; Suedia și Polonia cu câte 4 p., Turcia și Islanda câte 2 p și Ungaria 0 p.

## „MONDIALELE” DE POPICE

(Urmare din pag. 1)

feminin al României a intrat primul în concurs. De data aceasta „deschizătoarea partiei” a fost resiteanca Maria Zsizsik, care a doborât din 100 bile mixte 436 de popice (cu trei lovituri în... gol), rezultat care situa echipa noastră de poziția a treia după primul schimb. A doua jucătoare care a intrat pe pistă a fost Doina Tăgean. Ea a început bine, luând cu precizie la „pline”, dar (păcat că există acest dar) nu și-a mai regăsit ritmul normal în mansele „izolate” (113 p.d.), unde a ratat exasperant și cu cele 412 p.d. a coborât echipa pe locul patru în clasamentul după două schimburi: 1. Austria 866, 2. R.F. Germania 863, 3. Cehoslovacia 859, 4. România 848, 5. Ungaria 842, 6. Iugoslavia 816.

În confruntările băieților, după primul schimb conduce selecționata Ungariei cu 987 p.d. (rezultat de valoare înregistrat de cunoscutul jucător Micolos Makkai), urmată de R.F. Germania 935, România 926 (autor — Ilie Hosu), Iugoslavia 895, Cehoslovacia 882, Austria 882.

În continuare urmează să evolueze în formațiile țării noastre Elena Pană, Margareta Călineanu, Maria Todea, Ibo-lya Mathe, respectiv Vasia Denos, Gheorghe Silvestru, Marian Andrei, Stelian Boariu și Iosif Tismănar. Întrecerile pe echipe se vor încheia marți seara.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

**AUTOMOBILISM** • La Portoferraio, în Italia, a luat startul Raliul Elbei (860 km, cu 30 probe speciale). Cursa a fost câștigată de italianii Cerrato-Cerri pe „Lancia Delta-S/4” • C.E. de mașini de turism, concurs la Anderstorp, în Suedia. Primul au fost suedezi Granberg și Liedstrom pe „Volvo” • C.E. de rallyuri, ralyul Sudului Suediei, la Kristianstad, a revenit lui Stig Blomquist pe „Ford RS 200”.

**CĂLĂRIE** • Daneza Anne-Grethe Jensen, campioană continentală, a câștigat Marele Premiu de dresaj de la Lausanne, cu 1445 p, întrecind la limită pe Christine Stöckelberger (Elveția), 1435 p.

**CICLISM** • Turul Italiei, etapa

a 7-a) Potenza — Baie Domizia, 258 km) a revenit la sprint italianului Guido Bontempi — 6.39.37. În clasamentul general Giuseppe Saronni conduce cu 33.15:10, avind un avantaj de 8 s față de Baronchelli • Etapa a 11-a a Cursei Păcii (Halle — Karl Marx Stadt, 176 km) a fost câștigată de Olaf Ludwig. Pentru faptul că a ridicat mîinile de pe ghidon în momentul sosirii, pentru a saluta publicul, Ludwig a fost penalizat cu 30 s (potrivit regulamentului competiției), astfel că a pierdut nu numai primul loc în etapă, ci și pe cel din clasamentul general, lider al cursei fiind acum Vladimir Pulnikov (3. Kilmov — U.R.S.S. la 21 s, 3. Ludwig —

E.D.G. la 30 s) • „Clasicul Ron”, în Columbia. Prima etapă (circuit de 141 km la Medellin) a revenit columbianului Raul Acosta.

**MOTOCICLISM** • Marele Premiu al Italiei la Monza, confind pentru C.M. de viteză: clasa 80 cmc: Stefan Derflinger (Elveția) — medie orară 156,307 km, clasa 250 cmc: Anton Mang (R.F.G.) — m.o. 175,975 km, clasa 500 cmc: Eddie Lawson (S.U.A.) — m.o. 187,100 km.

**RUGBY** • La Grailhet (Franța): Sel. Pirineilor — Scoția 7-26 (7-13).

**SCRIMĂ** • Trofeul Luxardo, la Padova (Italia). În finală: Serghei Alșan (U.R.S.S.) — Giovanni Scailo (Italia) 13-10.